

# 人性缺陷与文化控制



[人性缺陷与文化控制 下载链接1](#)

著者:傅吉元

出版者:

出版时间:2011-2

装帧:

isbn:9787513003889

《人性缺陷与文化控制:现代危机根源探究》内容简介：人性不可以放纵，放纵必然引发社会混乱。文艺复兴以来形成的现代西方文化，是一种解放人性的文化，它既是现代

文明的源泉，也是造成当今世界社会危机的根源。中国儒学作为一种追求至善的文化，其社会目标就在于引导人类向善，避免因人性放纵而引发社会混乱。面对当今世界普遍的社会危机，我们应当从中国儒学中充分汲取有益的营养，倡导和构建至善主义新文化，以摆脱现代危机的困扰，引导人类迈向新境界。

作者介绍:

目录:

[人性缺陷与文化控制 下载链接1](#)

标签

中国文学

值得思考的书

评论

非常好懂。不过对我没什么启发。对作者的热忱感到由衷的敬佩。文字非常平实流畅，在这类书里罕见。作者应该是个踏实而真挚的好男人。

---

至善文化有着走向极端禁欲主义的固有属性，无论是西方耶稣的宗教论，还是东方孔子的君子论，无一例外走向极端禁欲主义而没有得到一如既往的发扬光大。那我们的至善文化如何继续？苏格拉底，柏拉图以及亚里士多德三师徒当年未能力挽狂澜，我们如何继续？值得思考。现代文化危机的根源来自伊壁鸠鲁的幸福主义哲学，亚当斯密《国富论》的商品经济理论以及美国的人权天赋，他们三者都还在盛行，显示着强大的生命，我不是哲人，我无法超越……不过作者虽然没有提出解决途径，但已经把这个命题提上了议程，已经是相当超前了，个人比较推荐，虽然里面的观点很多我也不是完全赞同，但确实引发了我的思考。

[人性缺陷与文化控制 下载链接1](#)

## 书评

《人性缺陷与文化控制：现代危机根源探究》是一部不可多得的、具有鲜明个性的学术著作。这部著作不仅观点新颖、思想深刻，而且具有强烈的时代感和创新性，令人感受颇深。作为一个社会文化研究工作者，我乐意在这里对该著作中的一些有价值的学术观点加以评介，与大家共勉...

---

最近读到了一本非常特别的书，这就是《人性缺陷与文化控制：现代危机根源探究》。作者在本书中提出了一个令人惊异的问题，而这一问题在现代生活中又是如此的天经地义。这就是——“幸福主义可以引导人类走向幸福吗？”作者在书中这样发问道：“‘幸福——适合作为...

---

《人性缺陷与文化控制：现代危机根源探究》是一本讨论现代危机根源的书。作者认为，商品经济制度是一种强化人的自利性的制度，它之所以可以奇迹般地创造辉煌灿烂的现代物质文明，其奥秘就在于它对人的自利性的充分确认、鼓励、支持、利用乃至放纵。商品经济制度以“利润诱惑” ...

---

[人性缺陷与文化控制](#) [下载链接1](#)